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Newsletter

svibanj 2011.

4. ožujka 2011. 

Tribina o udomiteljstvu djece i promocija Priručnika za udomitelje djece u Šibeniku u suradnji s Obiteljskim 
centrom Šibensko-kninske županije

U Šibeniku trenutno ima 11 udomiteljskih obitelji, s tim da je samo jedna nesrodnička. Postoji potreba za još 
udomiteljskih obitelji. Kako je na tribini bilo prisutno dosta ljudi i stručnjaka, potaknulo se na aktivno promišljanje 
o poticanju udomiteljstva u tom kraju. Na pitanje zašto nema više udomitelja u Dalmaciji – većina kaže: tradicija.

5. ožujka 2011. 

Tribina o udomiteljstvu djece i promocija Priručnika za udomitelje djece u Trogiru u suradnji s Centrom za 
socijalnu skrb Trogir

Ravnateljica Centra započela je s činjenicom da u Trogiru ima samo srodničkih obitelji. Duža rasprava se raz-
vila pogotovo oko pitanja emocionalnog razdvajanja od djeteta pri izlasku djeteta iz udomiteljstva, na što je 
ravnateljica rekla da je to odluka koju treba donijeti svatko samostalno – znajući unaprijed da  je udomiteljstvo 
privremenog karaktera.

Vijestiožujak/travanj2011

10. ožujka 2011. 

Svečana promocija brošure ‘’Djeca i mladi u alternativnoj 
skrbi’’ u organizaciji SOS Dječjeg sela Hrvatska i Foruma 
za kvalitetno udomiteljstvo djece u prostoru Tribina 
Grada Zagreba
Brošura je namijenjena svima koji su izdvojeni iz svojih 
bioloških obitelji i smješteni u neke od oblika alternativne 
skrbi. Svrha je pomoći djeci i mladima da steknu bolji uvid u 
način na koji funkcionira alternativna skrb, u prava koja im-
aju kao mlade osoba u alternativnoj skrbi kao i u to poštuju 
li se ta prava.

Brošuru i letak možete pronaći na našoj web stranici 
pod rubrikom Publikacije – Forumove publikacije

Pročitajte više o tribinama na našoj web stranici pod rubrikom 
Dajući dom dajemo sebe - Vijesti iz kampanje
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10. - 13. ožujka 2011. 

Susret mladih, radionica forum kazališta, Zagreb

Od 10.-13. ožujka 2011. održan je Susret za udom-
ljene mlade te biološku djecu udomitelja. Na Susretu 
je prisustvovalo 8 mladih koji su sudjelovali na dram-
sko-odgojnoj radionici forum kazališta. Radionicu je 
vodila Ivana Marijančić, dramska pedagoginja.

Mladi su kroz ovu radionicu imali priliku upoznati se 
s ovim kreativnim dramskim pristupom kroz razne 
dramske igre i vježbe, kazalište skulptura u kojem 
su polaznici kroz svoja tijela prikazivali događaje i 
odnose, izražavali svoja stanja i stavove, te se bavili 
analizom istih. Grupa je na radionici došla do tema i 
formirala priče za forum-scene u kojima je bila prika-
zana aktualna problematika pojedinaca iz grupe.

Osim radionice, za mlade je bilo organizirano i slo-
bodno vrijeme kroz razne igre te odlazak u Hrvatsko 
narodno kazalište na balet “Večer tri baleta”.

Dana 13. ožujka 2011. na izvedbu forum kazališta 
odazvalo se 40-ak ljudi, mladi i odgajatelji iz odgojnog 
doma A. G. Matoš i I. G. Kovačić te iz Župančićeve 
stambene zajednice, znanstvena novakinja i studenti s 
Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta, Mreža mladih 
Hrvatske te ostali, prijatelji i zainteresirani koji su se 
odazvali na poziv.

Mladi su publici predstavili dvije forum-scene koje su 
nastale na radionici. Prvoj forum-sceni je bio naziv 
“Prostor”, a dovodio je u pitanje nedostatak prostora 
za suživot u jednoj obitelji te poteškoće pri rađenju 
kompromisa i dogovora oko istog. Drugoj forum-sce-
ni naziv je bio “Želja”, a prikazivala je problematiku 
sukobljavanja udomljene djevojke i udomiteljice oko 
željenog fakulteta. Publika je bila aktivna i sudjelovala 
je u izvedbi na način da je osoba došla na mjesto jed-
nog lika te pokušala djelovati iz njegove pozicije.

Cilj forum kazališta nije da se pronađe idealno rješenje, 
već da se čovjek pokrene i djeluje! A to je upravo ono 
što smo postigli ovom radionicom za mlade, ali i za 
one koji su sudjelovali na samoj izvedbi.

Grupa mladih s voditeljicama

Zabavne igre...

Pauza na radionici...

Radionica u tijeku...

Posjet HNK...

Druga forum scena

Prva forum scena
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16. – 20. ožujka 2011.

Radna posjeta Nizozemskoj s predstavnicima Mini-
starstva zdravstva i socijalne skrbi
Na radnoj posjeti sudjelovali su predstavnici Ministar-
stva zdravstva i socijalne skrbi: gđa Tatjana Katkić Stanić, 
ravnateljica Uprave za socijalnu skrb te gđa Anica 
Ježić, načelnica  Odjela za socijalno osjetljive skupine 
te voditeljica Foruma Ankica Milić. Svrha posjeta bila 
je upoznati nizozemski model udomiteljstva te iz prve 
ruke čuti kako funkcionira profesionalno i specijalizirano 
udomiteljstvo u Nizozemskoj. 

26. ožujka 2011.

5. susret udomiteljskih obitelji Hrvatske u Ivancu i Trakošćanu
U subotu 26. ožujka 2011. održan je 5. susret udomiteljskih obitelji Hrvatske u Ivancu i Trakošćanu te je ujedno 
održana i promocija Priručnika za udomitelje djece. Na susret se odazvalo ukupno 270 ljudi -  udomitelja, djece, 
socijalnih radnika, donatora te ostalih prijatelja.

Na radnoj posjeti sudjelovali su predstavnici Ministar-
stva zdravstva i socijalne skrbi: gđa Tatjana Katkić Stanić, 
ravnateljica Uprave za socijalnu skrb te gđa Anica 
Ježić, načelnica  Odjela za socijalno osjetljive skupine 
te voditeljica Foruma Ankica Milić. Svrha posjeta bila 
je upoznati nizozemski model udomiteljstva te iz prve 
ruke čuti kako funkcionira profesionalno i specijalizirano 

Pročitajte više o susretu pod rubrikom 
Vijesti i događanja

31. ožujka 2011.

Prezentacija Zakona o volonterstvu, Volonterski centar Zagreb, Zagreb
Volonterski centar Zagreb je održao prezentaciju Zakona o volonterstvu za organiza-
tore volontiranja. Kako Forum sve više uključuje volontere u svoje aktivnosti te stu-
pa s njima u kontakt preko sustava VCZ-a, pod obavezno smo sudjelovali na ovom 
seminaru na kojem smo saznali vrijedne informacije o Zakonu o volonterstvu, koji je 
donešen 2007. godine. 
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Kraj ožujka 2011. 

10. broj časopisa „Sretno dijete“
Izašao je novi, jubilarni broj časopisa „Sretno dijete“. U ovom broju 
predstavili smo cjelokupni rad Foruma, od samih njegovih početaka. 
Trenutno nećemo biti u mogućnosti nastaviti izdavati časopis. Do 
daljnjega se neće tiskati časopis, ali nećete ostati zakinuti za sve 
informacije i to: 

putem ovog newslettera, naše web stranice, internetskog foruma i 
Facebook-a. 

Časopis „Sretno dijete“ potražite na našoj web stranici 
pod rubrikom Publikacije – Informativni list Foruma

Projekt je obilježen radom na poboljšanju zakonskog okvira udomiteljstva u Hrvatskoj.

Forum za kvalitetno udomiteljstvo djece analizirat će propise vezane uz udomiteljstvo od nekoliko europskih 
zemalja te će zajedno sa strukom, Ministarstvom zdravstva i socijalne skrbi i udrugama udomitelja, pronaći na-
jadekvatniji model za Hrvatsku, a sve u svrhu što kvalitetnije alternativne skrbi za djecu.

Osim analize zakona, organizirat će se studijski posjeti, regionalne diskusije i listopadska međunarodna konferen-
cija koja će zainteresiranima predstaviti razne europske modele udomiteljstva. 

Pratite web stranicu: www.udomiteljizadjecu.hr na kojoj ćemo objavljivati sve novosti.

1. travanj 2011.

Započeo projekt „Zajedničkim naporima do ostvarenja 
dječjih prava u Hrvatskoj“

6. travnja 2011.

Sudjelovanje na okruglom stolu „Preven-
cija seksualnog zlostavljanja i iskorištavanja 
djece“.
Okrugli stol su organizirali udruga roditelja “Ko-
rak po korak” u partnerstvu s Uredom pravobran-
iteljice za djecu i Poliklinikom za zaštitu djece 
grada Zagreba.

8. travnja 2011.

Sudjelovanje na konferenciji „Volonteri u za-
jednici“, radionica: Animacija volontera i rad s 
volonterima u OCD, u Čakovcu
Konferenciju su organizirale udruge Autonomni 
centar – ACT (Čakovec) i K.V.A.R.K. (Križevci) u 
suradnji s Udrugom Zora (Čakovec), Međimurskom 
županijom i Volonterskim centrom Zagreb (VCZ) 
u sklopu Programa JAKO.

Pročitajte više o ovome pod rubrikom 
Vijesti i događanja

Pročitajte više o ovome pod rubrikom 
Vijesti i događanja
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Najavesvibanj

Humanitarna aukcija likovnih radova članova ULIKS-a za Udrugu udomitelja djece 
Istarske županije; 19.00 sati u prostorijama Gradske knjižnice i čitaonice u Puli. 

Promocija udomiteljstva na štandovima za vrijeme Tjedna udomiteljstva u Novom Marofu, 
Ludbregu i Varaždinu u organizaciji udruge „Zipka“. 

2
ponedjeljak

Tjedan udomiteljstva

Prijem kod predsjednika RH

Izlet za djecu

Omladinski susret

Svibanj

Humanitarna aukcija

Prijem članova udruga „Nada“ iz Ivanca i „Zipka“ iz Varaždina, udomitelja i udomljene 
djece i mladih kod predsjednika Republike Hrvatske povodom Dana obitelji.

Jednodnevni izlet u Labin i Rabac za djecu iz HU „Oaza“

Omladinski susret mladih iz HU „Oaza“ u Puščinama.

Radna posjeta u Srbiju

2.-8.
ponedjeljak 
- nedjelja

1
nedjelja

14
cetvrtak
^

25
cetvrtak
^
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Najavelipanj

Susret udomitelja i djece Udruge udomitelja Istarske županije i HU „Oaza“ krajem 
školske godine

kraj 
skolske 
godine

Humanitarna akcija

Lipanj

Susret udomitelja i djece Istarske zupanije

Humanitarna akcija „Darujmo kunicu za njihovu kućicu“ u Ivancu u organizaciji udruge 
„Nada“

Radna posjeta u Sloveniju

24
nedjelja

Forum za kvalitetno udomiteljstvo djece
Avenija Dubrovnik 10
10 020 Zagreb
Mob 091 2539 042
email: info@udomiteljizadjecu.hr

www.udomiteljizadjecu.hr


